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Πανηγύρισε ο Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής του 
εκκλησιαστικού ορφανοτροφείου Χαλκίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Μέσα σε πασχάλιο κλίμα, πραγματοποιήθηκε η ιερά πανήγυρις 
του Ι. Ναού της Ζωοδόχου Πηγής του Εκκλησιαστικού 
Ορφανοτροφείου αρρένων στην Έξω Παναγίτσα Χαλκίδος, του 
παλαιοτέρου και ιστορικοτέρου φιλανθρωπικού Ιδρύματος της 
Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος, το οποίο τελεί υπό την 
Διεύθυνση του πρωτοπρεσβ. Ιωάννου Κορέλη – εφημερίου του 
Ενοριακού Ι. Ναού Αγ. Αναργύρων Χαλκίδος.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1192


Το εσπέρας της Πέμπτης 16 Απριλίου 2026 τελέσθηκε ο Πανηγυρικός Αναστάσιμος 
Εσπερινός, στον οποίο προεξήρχε και κήρυξε τον θείο λόγο ο Σεβασμιώτατος 
Ποιμενάρχης μας, Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος, συμπαρισταμένων 
Κληρικών της Αρχιερατικής Περιφερείας Χαλκίδος και των περιχώρων, του 
ιερομονάχου Ειρηναίου Σταμέλου-εφημερίου του πανηγυρίζοντος Ι. Ναού και 
υποδιευθυντή του Ιδρύματος και ευσεβών πιστών, εντός και εκτός του Ιερού Ναού, 
στον προαύλιο χώρο του Ιδρύματος, αφού η Πανήγυρις αυτή αποτελεί πόλο έλξης 
πολλών Χαλκιδέων.

Μετά τον Εσπερινό, πραγματοποιήθηκε η Λιτάνευση της Ιεράς Εικόνος της 
Παναγίας, ανά τας οδούς της περιοχής υπό τους ήχους των παιάνων της 
Φιλαρμονικής του Δήμου Χαλκιδέων και τη συμμετοχή μελών του Πολιτιστικού 
Συλλόγου Ν. Αρτάκης «η Παντάνασσα».





Ανήμερα της πανηγύρεως της Ζωοδόχου Πηγής, Παρασκευή 17 Απριλίου 2026, ο 
Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος χοροστάτησε στον Όρθρο, προεξήρχε στη Θεία 
Λειτουργία, συλλειτουργούντων πολλών Κληρικών με επικεφαλής τον αρχιμ. 
Χρυσόστομο Καλύβα-ιεροκήρυκα της Ι. Μητροπόλεως Χαλκίδος, ο οποίος 
διηκόνησε τον ιερό άμβωνα.

Λίγο πριν την απόλυση, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος εξέφρασε τον έπαινό 
του προς τον διευθυντή του Ορφανοτροφείου π. Ιωάννη και προς όλο το έμμισθο 
προσωπικό του Ιδρύματος, ενώ ευχαρίστησε με θερμούς λόγους τους εθελοντές 
και δωρητές και ευεργέτες του Ορφανοτροφείου.

Μετά την Θεία Λειτουργία, προσφέρθηκε σε όλους τους ευλαβείς προσκυνητές το 
καθιερωμένο αναστάσιμο κέρασμα, ενώ καθ’ όλη τη διάρκεια του διημέρου 
προσέρχονταν προσκυνητές στην χάρη της Ζωοδόχου Πηγής.















Φωτογραφίες: Ι. Μπισιώτης.


